



Referat face2facemøde 11.4.2022.

Sted: Kildevej 23, Helsingør

Tid: kl 20.00-22.30

Deltagere: Randi Pedersen (RP), Birgitte Ahlberg (BA), Øivind Kaas-Larsen (ØKL), Birgit Jordt Adersen (BJA)

Dagsorden:

1. Referat fra bestyrelsesmøde i DRK:

DRKs bestyrelse har på deres hjemmeside offentliggjort et referat fra den 25/3-22.

I dette referat knyttes RP med navns nævnelse til specialklubben for flatcoats udmeldelse af DRK .

Bestyrelsen kommer med flere kommentarer angående informations-og dialogmøderne arrangeret af RL, samt til DRKs rettigheder vedrørende racens midler og medier. RP laver et udkast til en henvendelse til Bestyrelsen for DRK, som rundsendes til godkendelse inden afsendelse.

2. Manglende tovholdere.

RP får lagt en reminder op om at RL mangler en tovholder til racens WT den 17/9-2022, samt at RL søger tovholdere til racens hold i årets Racedyst arrangeret af Danmarks Jægerforbund.